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1.3  Gegee:                            V    Vereenvoudig die uitdrukking volledig                                                          (4)

1.4   Los op vir x as: 15x – 4 < 9                                                                                                                         (4)


VRAAG 2
2.1 Los op vir x deur middel van vierkantsvoltooiing:
       [image: ]                                                                                                                              (6)
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VRAAG 3
3.1 Los vir x en y in die volgende gelyktydige vergelykings op.
       3x + 2y = 4      en       y – 7x = 19                                                                                                        (6)
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@x-1)(x+5)=0

2x —4x+1=0 (Laat jou antwoord in vereenvoudigde wortelvorm.)
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